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Lošinj je ovog vikenda domaćin off road spektakla. Sudjelovat će više od

500 natjecatelja iz čitavog svijeta
 
Od 8. do 11. svibnja na Lošinju se prvi put održava XTERRA

Croatia, a popularni hrvatski otok postaje središte svjetskog off-

road triatlona.

 
Više od 500 natjecatelja iz 15 europskih zemalja natjecat će se na

Malom Lošinju u Full Distance triatlonu, Super Sprint triatlonu,

Sprint triatlonu, MTB-u, trčanju traila na 7 i 14 kilometara, a

organizirat će se i dječja utrka za klince od četiri do 13 godina

podiljena u dobne kategorije. Tako će Hrvatska ugostiti najbolje

svjetske triatlonce, a XTERRA Croatia će joj dodatno osnažiti

ionako dobru poziciju "premium" destinacije raznih outdoor

sportova i sportskog turizma općenito. U organizaciju XTERRA-e

uključene su sve lokalne vlasti, a događaj ima podršku županije, lokalnih i nacionalnih turističkih zajednica, ali i

Vlade.

 

"Triatlon je mnogo više od sporta - to je spoj fizičkog izazova, prirode i zajedništva. Upravo zahvaljujući iznimnoj

suradnji s lokalnim partnerima uspjeli smo stvoriti događaj koji natjecateljima ostaje u srcu. Ne samo zbog zahtjevne

staze i sportskog duha, već i zbog podrške i gostoljubivosti koju nam je lokalna zajednica pružila od samog početka.

 

 

   

       

       

 

    Mali Lošinj oduzima dah svojom ljepotom, a njegova zajednica čini ovaj triatlon posebnim. Ponosni smo što je

Triatlon klub Rival imao priliku biti dio te priče i doprinositi razvoju triatlona upravo u ovakvom okruženju", rekao je

Miroslav Marić, tehnički direktor utrke i predsjednik Triatlon kluba RiVal.

 

"S ponosom pozdravljam dolazak XTERRA Croatia triatlona na Lošinj. Ovaj vrhunski sportski događaj ne samo da

potvrđuje međunarodnu atraktivnost našeg otoka, već i dodatno pozicionira Hrvatsku kao iznimnu destinaciju za

sportski turizam. XTERRA triatlon donosi snažnu poruku o povezanosti sporta, prirode i održivog razvoja, a Lošinj,

sa svojom jedinstvenom prirodnom ljepotom i sportskom infrastrukturom, idealan je domaćin za takva događanja.

Vjerujem da će ovaj spektakl ostaviti snažan dojam na sve sudionike i posjetitelje te postaviti temelje za daljnji",

rekla je gradonačelnica Malog Lošinja Ana Kučić.

 

Organizacija ovakvog događa donijela je Malom Lošinju razne benefite; od porasta broja noćenja do nekih

infrastrukturnih projekata.

 

"Ovakvi događaji iznimno doprinose pozicioniranju otoka na svjetskoj biciklističkoj i outdoor karti, osobito u vrijeme

kada aktivni turizam bilježi snažan rast. Upravo iz tog razloga Lošinj se strateški usmjerio prema razvoju outdoor

ponude i aktivnog turizma, a natjecanja poput ovog dodatno valoriziraju našu destinaciju, posebice u predsezoni i

posezoni. Kao dio tog razvoja ističemo projekt "Hike&Bike" u sklopu kojeg su označene i prilagođene 32 staze za

bicikliste i pješake, koje se protežu kroz cijeli lošinjski arhipelag. Vjerujemo da će sudionici i posjetitelji XTERRA
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Croatia natjecanja uživati u izazovima koje nudi naš otok, ali i u njegovoj prirodnoj ljepoti i gostoljubivosti", rekao je

Dalibor Cvitković, direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja.

 

"Izuzetno smo ponosni što se prvo izdanje svjetski poznatog brenda off-road triatlona XTERRA Croatia održava

upravo na Kvarneru, u Malom Lošinju. Kvarner već godinama snažno razvija ponudu aktivnog odmora na

otvorenom, s posebnim naglaskom na cikloturizam, planinarenje, trail utrke i druge sportove u prirodi. Kroz ovakva

događanja regija se dodatno promovira i pozicionira kao atraktivna outdoor destinacija, s pozivom na dolazak u pred

i posezoni.

 

XTERRA Croatia savršeno se uklapa u te vrijednosti, povezuje sport, prirodu i zdravlje, i to u predsezoni, kada

želimo privući goste koji traže autentična iskustva, aktivan odmor i dodir s lokalnom kulturom. Upravo na Kvarneru

outdoor turizam sve se više nadopunjuje bogatom eno-gastro ponudom regije, koja nosi prestižnu titulu Europske

regije gastronomije 2026., što dodatno obogaćuje doživljaj svakog posjetitelja", rekla je Vlasta Mastrović, voditeljica

projekata u Turističkoj zajednici Kvarnera.

 

 

   

       

       

 

    Organizatori pozivaju sve - rekreativce, profesionalce, obitelji, gledatelje i stanovnike Malog Lošinja - da se, sa

kopna ili mora, pridruže ovom, kako kažu, slavlju sporta i života. Natjecatelji se mogu prijaviti na OVOM linku.

 

 
http://www.tportal.hr/sport/clanak/losinj-je-ovog-vikenda-domacin-off-road-spektakla-sudjelovat-ce-vise-od-500-natjecatelja-iz-citavog-

svijeta-20250506
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